Yfirlit yfir helstu flýtiaðgerðir í Metrabók.

Shift F1

Sækir svið úr fyrri færslu.  Þegar verið er að skrá færslur er hægt að afrita svið úr þeirri færslu sem unnið var með síðast með því að styðja á Shift F1.  Athugið að fókusinn (e. focus) verður að vera á innsláttarsviðinu þegar stutt er á Shift F1 til að þetta virki.

Ctrl F1

Sækir höfuð í fyrstu ábyrgðaraðild.  Þegar verið er að slá inn fyrstu ábyrgðaraðildina er hægt að ná í upplýsingar ú höfðinu með því að styðja á Ctrl F1. Athugið að fókusinn (e. focus) verður að vera á innsláttarsviðinu þegar stutt er á Ctrl F1 til að þetta virki.

Ctrl Enter

Sækir úr lista í skráningu.  Þegar skráning fer fram koma upp listar þegar verið er að slá inn höfuð, ábyrgðaraðildir, forlög og efnisorð.  Það orð (eða stak) í listanum sem er valið þegar stutt er á Ctrl Enter kemur sjálfkrafa í innsláttarsviðið.  Athugið að fókusinn (e. focus) verður að vera á innsláttarsviðinu þegar stutt er á Ctrl Enter til að þetta virki.

Skráning sótt úr annarri færslu.
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Þegar verið er að skrá færslur er hægt að fara í leit, finna færslu og velja.  Síðan er valið

Afrita->Afrita færslu
þessu næst er skráningargluggi valinn aftur og valið

Skráning->Skjóta inn færslu
Þá koma upplýsingar í skráningarfærsluna úr þeirri sem valin var þegar afritunin fór fram. Athugið að fókusinn (e. focus) verður að vera á innsláttarsviðinu þegar stutt er á Ctrl Enter til að þetta virki.  Athugið einnig að afrit geymist ekki ef hætt er í forritinu og það ræst aftur.
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